

**Prabos plus a.s.**

Komenského 9, 763 21 Slavičín

**M** +420 577 303 302

**E** obchod@prabos.cz

**www.prabos.cz**

IČO 26272857, DIČ CZ26272857

Obchodní rejstřík: Krajský soud v Brně,

oddíl B, vložka 3864

## PRABOS DEKLARUJE STABILITU

Tradiční český výrobce obuvi společnost Prabos plus a.s. pokračuje ve výrobě a v dodávkách obuvi na základě stávajících kontraktů. Nadto se společnost aktivně účastní zveřejněných tendrů na dodávku vojenské, hasičské, policejní a pracovní obuvi v České republice a v regionu CEE. Společnost již obdržela závaznou objednávku od německé armády, uchází se o parciální objednávky u švýcarské armády. Dále společnost spolupracuje s Armádou České republiky, pro níž připravuje novou kolekci armádní obuvi.

Předběžné hospodářské výsledky za rok 2022 společnost zveřejní dne 31.3. 2023, výroční zprávu/účetní závěrku za rok 2022 pak dne 14.4. 2023, konání řádné valné hromady/rozhodování per rollam společnost plánuje uskutečnit k 28.4. 2023. Předseda představenstva společnosti Ing. Juraj Vozár je majoritním akcionářem společnosti s podílem 75,06% akcií, přičemž tento podíl neplánuje navyšovat ani snižovat. Společnost opětovně deklaruje zachování kontinuity v přístupu k minoritním akcionářům a váží si důvěry, kterou do společnosti vložili. Vedení společnosti předpokládá kladný hospodářský výsledek za rok 2022 a bude navrhopat vyplacení dividendy akcionářům. Zahájení výstavby nového logistického centra a s tím souvisejících podnikových bytů společnost odkládá na rok 2024. V roce 2023 se bude společnost soustředit na stabilizaci a optimalizaci výroby, a to vzhledem k dramatickému nárůstu cen subdodávek, materiálů, energií a mzdových nákladů, které se nedaří přenášet na tendrového zákazníka, což je bolestivé zejména v největším kontraktu společnosti s Armádou České republiky.

### O společnosti Prabos

Společnost Prabos plus a.s. je výrobce obuvi s tradicí sahající až do roku 1860. Dnes se společnost řadí v regionu CEE mezi přední výrobce pracovní obuvi pro průmyslové použití, obuvi pro vojenské, hasičské a policejní složky a také obuvi trekové, lovecké a outdoorové. Boty Prabos obouvají zaměstnanci předních českých výrobních společností, Armáda ČR, Makedonská policie či německý Bundeswehr. Firma dodává či dodávala své boty i pro armády Litvy, Švýcarska, Polska, Nizozemska nebo Velké Británie. Oblibu má značka také mezi českými myslivci. Obuv byla úspěšně testována v extrémních podmínkách českými egyptology či polárníky z Mendelovy polární stanice v Antarktidě. V květnu 2018 společnost úspěšně vstoupila na trh START pražské burzy.

Ve Slavičíně, 23. února 2023

